
   

 

   

 

    

 

Datum: 06-11-2025   Tijd: 20.00-22.00u.     

Notulist:  Marith   Bericht van verhindering: Dana, Rieke 

Onderwerp Notulen 

Welkom Selinde heet iedereen welkom. Zij neemt de rol van 
voorzitter deze vergadering over van Rieke die afwezig is. 
Agenda wordt vastgesteld. 

Opening/vaststelling 
agenda 

 

Notulen 09-09-2025 Evt. aanpassen + vaststellen van notulen 
Vorig schooljaar maakte we gebruik van een actielijst, 
maar dit is verwaterd. Dit schooljaar pakken we de 
actielijst van vorig jaar erbij en lopen we het na wat nog 
opgepakt moet worden en vullen we het aan met de 
nieuwe acties van dit schooljaar. 
 
MT is bezig om informatie tijdens de informatieavond 
anders in te delen, zodat ouders die meerdere kinderen 
op school hebben zitten niet telkens hetzelfde verhaal te 
horen krijgen.  
 
Het MT wil in de toekomst ervoor zorgen dat er actuele 
onderwerpen worden besproken zoals bijvoorbeeld 
leesbevordering bij jonge kinderen tijdens de 
informatieavond aan het begin van het schooljaar.  
 
In januari wordt via social schools een bericht geplaatst 
waarin de ouders die zijn gekozen om plaats te nemen in 
de MR worden voorgesteld. Deze ouders sturen een kort 
voorstelberichtje naar de secretaris en plaatst de 
voorstelberichten op social schools. In ditzelfde bericht 
wordt er een aankondiging gedaan dat er na elke MR 
vergadering een korte samenvatting op social schools 
komt over de onderwerpen die op dat moment zijn 
besproken. De notulist zorgt ervoor dat er een korte 
samenvatting komt van wat er die vergadering is 
besproken en stuurt dit door naar het MT, zodat zij dit op 
social schools kunnen plaatsen. 

Mededelingen directie/MT Re-integratie Tinka 
Tinka is 4 uur per dag aan het werk waarvan 3 dagen op 
school. Ze is vooral bezig met beleidsstukken schrijven. 
Ze komt zo nu en dan de klas in om de verbindingen 
weer te zoeken met de collega’s. 
 
Ouderbijdrage 
Er is een lichte verhoging te zien in het aantal ouders die 
de ouderbijdrage betaald hebben dit schooljaar ten 
opzichte van vorig schooljaar. In januari komt er een 



   

 

   

 

herinnering voor het betalen van de ouderbijdrage. 
Ouders zijn zich niet altijd bewust dat wanneer de 
ouderbijdrage niet betaald wordt, er dan minder kan 
tijdens het schoolreisje zoals bijvoorbeeld een lunch. 
 
Huisstijl; recente ontwikkelingen 
De grondwetregels binnen school en de schoolvisie zijn 
in huisstijl geschreven/ontworpen. De grondwetregels en 
de schoolvisie komen in de school te hangen wanneer dit 
af is. Ook wordt er gekeken of er nog iets van taal en 
rekenen in de gangen geplaatst/ gehangen gaat worden. 
De kaartjes op de wc-deuren worden ook in de huisstijl 
gemaakt en vervangen. 
 
Herinrichting bbplein 
De subsidie die aangevraagd is, is toekend waardoor er 
toch meer gerealiseerd kan worden op het bbplein. Er 
komt een extra poort voor een betere doorstroom van 
kinderen die naar huis gaan. 
Er is weinig animo vanuit ouders om te helpen bij het 
herinrichten van het bbplein. Leerkrachten krijgen 
daarom nog de vraag of zij een social schools bericht 
willen opstellen om ouders om hulp te vragen, maar ook 
leerkrachten zelf zullen gevraagd worden om mee te 
helpen. MT zal nog een plattegrond van het bbplein in 
de MR teams map zetten. 

Schoolveiligheidsplan Ter instemming. Graag schoolveiligheidsplan vooraf 
doorlezen zodat we vragen kunnen bespreken. 
 
Anti-pestcoördinator en vertrouwenspersoon mag niet 
dezelfde persoon zijn. Dit is niet bevorderlijk. 
De bijlage zijn er niet aan toegevoegd, omdat het anders 
teveel wordt. Kunnen er hyperlinkjes in document waarin 
ouders sneller naar de samenvatting kunnen om dit te 
lezen. De hele bijlagen kunnen opgevraagd worden 
door ouders bij het MT.  
 
Lay-out: kopje 6 is de tweede o in coördinatie is 
vetgedrukt. 
 
Op bladzijde 11 homodiscriminatie vervangen in gender 
discriminatie? Dit is geen optie, omdat het er verschil in 
betekenis zit. 

Uitkomsten 
begrotingsgesprek 
 

Op hoofdlijnen meenemen in uitkomsten vanuit 
begrotingsgesprek. 
MT ligt in hoofdlijnen de uitkomsten van het 
begrotingsgesprek toe. Dit kan nog iets veranderen maar 
hoe het er nu voor staat hebben we een verschil van 2 
ton in de min. Directie gaat nadenken over en in gesprek 
met Rob hoe de tekorten op te kunnen vangen. Tekorten 
nu worden verklaard vanuit minder rijksbijdrage i.v.m. de 
terugloop in het leerlingaantal. De afgelopen jaren 



   

 

   

 

hebben we veel subsidies aangevraagd via de gemeente 
en toegekend gekregen, maar die zijn (bijna) afgelopen 
of stopgezet. We lopen terug in gelden doordat de 
achtergrond van onze populatie veranderd en er gaat 
veel geld naar leermiddelen. Ook de grote subsidies zijn 
weggevallen, waardoor we minder geld binnenkrijgen.  
 
Er staat onder totale inkomsten 2025. Klopt dit wel als 
het een begroting is van 2026? MT zal hier in het 
vervolggesprek dat in februari gepland staat navraag 
naar doen. Het MT ontwikkelt mogelijkheden/scenario’s. 

Rondvraag  

Sluiting 22.00u. 

          

Volgende notulen 

06-11-2025 Marith  

09-12-2025: Dana  

02-03-2026: Iris  

15-04-2026: Selinde    

16-06-2026. Angelique     

 


